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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE QUATRO PONTO UM 
 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do 

Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Prof. Klaus André de Sousa Medeiros, Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega e a discente Iany 

Vanessa Costa da Silva. Justificaram as ausências a Profa. Núbia Alves de Souza Nogueira e a Profa. 

Roselene de Lucena Alcântara. 

 

As justificativas foram analisadas e aprovadas por unanimidade. 

 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta 

proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: Análise e aprovação de atas anteriores; Ponto 2: Análise e 

deliberação sobre solicitação de matrícula fora do prazo; Ponto 3: Análise e deliberação sobre processos de 

quebra de pré-requisito; Ponto 4: Análise e deliberação sobre abertura de Turma Especial. 

 

A pauta foi aprovada por unanimidade.  

 

Ponto 1: A ata da 1ª Reunião Extraordinária foi encaminhada por e-mail para os membros do colegiado do 

curso de Engenharia Civil, para contribuições e sugestões. Apresentada com as sugestões indicadas pelos 

membros, foi analisada e aprovada por unanimidade. Ponto 2: O ponto tratou da solicitação de matrícula 

fora de prazo por parte da discente Dara Cristina de Araújo na disciplina AAM0726 – Alvenaria Estrutural. 

Foi verificado que ela possui o pré-requisito, portanto não há impedimento para realização da matrícula. 

Assim, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Ponto 3: Foram abordadas as solicitações de quebra de 

pré-requisito dos discentes, de modo que foram analisados cada um dos processos separadamente: no 

processo 23091.006935/2024-46, o discente Pedro Simão Keffas de Oliveira Junior solicitou matrícula nas 

disciplinas AAM0742 – Tópicos Especiais em Engenharia Civil na área de Construções e AAM0741 – 

Tópicos Especiais em Engenharia Civil na área de Estruturas. As solicitações foram aprovadas por 

unanimidade, uma vez que ele atende aos requisitos estabelecidos; para a solicitação de quebra de pré-

requisito da discente Anny Shirley de Macedo Vale, matrícula 2023012408, para cursar a disciplina 

AAM0741 – Tópicos Especiais em Engenharia Civil na área de Estruturas, foi verificado que ela atende ao 

requisito estabelecido, que seria ter cursado a disciplina Mecânica das Estruturas II, sendo, então, aprovada 

por unanimidade; sobre o processo 23091.007004/2024-26, da discente Damires Ellen Alves Souza, o 

colegiado entendeu que a discente não possui matrícula no curso de Engenharia Civil, e que a disciplina 

AAM0741 – Tópicos Especiais em Engenharia Civil na área de Estruturas não faz parte da matriz curricular 

do curso que a discente está matriculada. Portanto, a solicitação foi indeferida por unanimidade. Ponto 4: O 

processo 23091.007007/2024-42, da discente Mariana Ravena de Lima Bezerra, que trata da solicitação de 

Turma Especial, foi aprovado por unanimidade, visto que a aluna atende ao Art. 17 da RESOLUÇÃO 

CONSEPE/UFERSA N° 002/2019, de 19 de junho de 2019. 

 

 



Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será lida e assinada por mim e pelos demais membros 

do Colegiado do Curso de Engenharia Civil. 
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